



**UNIFORMADAS.** Empleadas de la Dirección General de Economía Agropecuaria, acordaron adoptar el uniforme que lucen, para dar toque de mayor formalidad en su presencia en el desempeño de sus funciones. Son ellas Urania Fuentes, Ana María Artiga Palomo, Lilian de Ramírez, Silvia Serrano, Alicia del Carmen Hernández, Mercedes de Tovar y Nidia de Aguilár.

## ASI celebrará sus 25 años en junio

Con toda la solemnidad del caso se apresta la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), a celebrar el próximo mes de junio, el vigésimo quinto aniversario de su fundación.

Voceros de la entidad dijeron que con tal motivo de celebrar sus Bodas de Plata, la ASI está preparando una semana de actividades

especiales que incluye actos de reconocimiento a los socios fundadores, así como a los que integraron la primera Junta Directiva, igual que a los empleados con más antigüedad en la institución.

La fecha exacta de fundación de ASI es el 12 de junio de 1958. Con tal motivo, los dirigentes de la misma

—Pasa a la página 19—

## Corte nombrará a los nuevos jueces de Paz

Los actuales jueces de Paz de todo el país terminan su periodo de un año, el próximo fin de mes. Por tal circunstancia, la Corte Suprema de Justicia estudia los nombramientos de los nuevos funcionarios judiciales.

Se dijo, que buen número de jueces de paz, serán confirmados en sus cargos.

Y que en estos momentos, la Corte Suprema de Justicia está estudiando detenidamente esos nombramientos y que deberán tomar posesión el primero de junio del presente año.

A continuación se transcribe una entrevista con el Dr. Raúl Angel Calderón, relacionada con diversos

—Pasa a la página 36—

## Piden revisar concesión en planta del gasohol

Productores cañeros sugieren que la Comisión de Economía y Agricultura de la Asamblea Constituyente, debería revisar detenidamente toda la documentación de las concesiones a una firma venezolana para que construya una planta destiladora de alcohol etílico anhidro, o alcohol carburante, conocido como gasohol.

Consideran los cañeros, que ellos no recibirían beneficio alguno, y por el contrario, habría el peligro de que se les fijaran precios arbitrarios para la caña o la melaza, por tratarse de un proyecto estatal y monopolítico, según especifican.

Manifiestan reiteradamente, que la referida Co-

—Pasa a la página 34—

# Debaten asuntos de la integración regional

Una delegación salvadoreña, representantes del gobierno y del sector productivo, se encuentra en Guatemala para debatir cuestiones de integración económica del istmo centroamericano.

Los días 18, 19 y 20 se desarrollará en la sede de la Secretaría de Integración Económica, SIECA, la Reunión de Directores de Integración y de Industria del área; y durante los días 21 y 22, tendrá lugar la Trigésimo primera reunión de Viceministros responsables de la Integración Económica Centroamericana.

Para asistir a estos dos eventos, el Subsecretario de Economía, licenciado Ricardo Alvarenga, giró invitación a los distintos sectores productivos del país, entre ellos a la Sociedad de Comerciantes e Industriales Sal-

vadoreños, SCIS, que en reunión de Junta Directiva acordó delegar como representantes de la pequeña empresa a los señores socios José Roberto Ríos, José Tadeo Rivera, José Atilio Abrego y Jorge López Villamil.

La SCIS, como organismo gremial, mantiene un interés constante por dar a conocer sus proyecciones; y a la vez, mantener informada a la membresía sobre aspectos que a nivel de pequeña y mediana empresa se dan en nuestros hermanos países.

Este evento forma parte de un proceso de desarrollo que se implementa para toda el área centroamericana, en la cual la pequeña y mediana empresa son de gran importancia.

—Pasa a la página 32—

## Ofrecerá una serie de conciertos

Después de obtener su reciente licenciatura en música con especialización de Piano en la Manhattan School of Music de Nueva York regresa al país esta semana la concertista salvadoreña Carolina Masear-García para ofrec-

—Pasa a la página 9—

## 3 actuaciones de Paco García

Una "Antología de Opeleta y Zarzuela", ha preparado la Compañía de Paco García, para los días 28, 29 y 30 de abril próximo en la Gran Sala del Teatro Nacional a las 5 p.m.

Se presentarán los mejores fragmentos musicales de las operetas y zarzuelas

—Pasa a la página 30—



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores. NOVIA DE LOS PERIODISTAS. (Santa Ana). Señorita Macarena Fuentes Monterrosa, es la Novia de la Asociación de Periodistas y Escritores de Occidente (APEO). La APEO se moviliza en lograr la construcción de la Casa del Periodista.



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores. INCITA. Santa Ana. El Alcalde Municipal señor Daniel Alegria Vides, incita a los morosos cancelar los impuestos, a fin de allegar fondos que se utilizarán en emprender nuevas obras de progreso.

## Médico salvadoreño a congreso en Brasil

Este día lunes 18 parte a Río de Janeiro, Brasil, el Dr. Oswaldo Ramirez Cienfuegos, en donde participará en representación de nuestro país, en el X Congreso Ibero Latinoamericano de Dermatología, que tendrá efecto en dicha ciudad brasileña del 18 al 24 del corriente.

Tres importantes traba-

jos científicos presentará el médico salvadoreño, con base en las investigaciones hechas en los hospitales Rosales y del Seguro Social:

a) Estado actual de la dermatosis cenicienta, colaboradora: doctora Delma G. López.

b) Actimonicosis abdo-

—Pasa a la página 15—

## ASES celebrará Semana de Secretaria 23 a 29

La "Semana de la Secretaria", con actividades culturales y sociales, será celebrada del 23 al 29 de abril, por la Asociación de Secretarías Ejecutivas de El Salvador.

Con el afán de impulsar un mejor nivel y profesionalización del gremio secretarial, la Junta Directiva de ASES, ha progra-

mado las siguientes actividades, para conmemorar el Día de la Secretaria Salvadoreña e Interamericana, el 26 de abril.

Día 23, seminario sobre "Desarrollo de la capacidad profesional de la secretaria".

24 de abril. Excursión a las playas de San Blas. 26

—Pasa a la página 15—

# Fiscal E.U. se va bien satisfecho

Muy satisfecho de la labor realizada en El Salvador y de los propósitos que animan al gobierno por avanzar en el proceso de democratización, regresó a los Estados Unidos de América el Fiscal General de los Estados Unidos de América, señor William French Smith.

Así lo da a interpretar el mensaje de dicho funcionario estatal norteamericano, antes de abandonar nuestro país, donde se entrevistó con funcionarios, amigos, personas particulares y con el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña.

A continuación, damos a conocer el texto del mensaje de despedida. Dice así:

"Quisiera agradecer a todos ustedes su generosa hospitalidad durante nuestra visita. Y me siento especialmente agradecido con el presidente Magaña por dedicarnos tanto de su tiempo y atención.

Ustedes saben por qué vine aquí. Vine para ver si hay alguna forma en la cual los Estados Unidos pudieran ayudar al pueblo salvadoreño con una serie de

—Pasa a la página 30—

# Plantean proyecto para reactivación económica

Un esquema de funcionamiento de sistema que permitirá la adquisición de materias primas e insumos, sin necesidad de contar con divisas, previamente a los pedidos, da a conocer el licenciado Oscar Rubén Zelaya Lara, indicando que se ha pedido la participación de todos los economistas, para que contribuyan en el proceso.

La importancia del caso, es de mucha trascendencia en la hora actual, y por ello, damos a conocer las declaraciones del citado profesional, que conllevan un llamado a todos los sectores con capacidad de contribuir a la reactivación económica del país. Dice así:

"Dentro de los grandes problemas conocidos hasta la actualidad que entorpecen el desarrollo económico y particularmente de la industria y agricultura, es la falta de

divisas para adquirir materias primas e insumos para las mismas a pesar de que se ofrezcan o se otorguen préstamos externos, pues existen tantas otras prioridades, que difícilmente llegarán a satisfacer a estos sectores que por cierto son los únicos generadores de ingresos de moneda extranjera, lo cual ocasiona además desempleo y una inversión paralizada o no rentable que está ahí casi estática.

Si existen recursos humanos y una infraestructura disponible, e incluso algunas materias de origen nacional; para una gran cantidad de empresas les hace mucha falta otras materias primas que desafortunadamente no se producen en el país o en el área, esto desde

—Pasa a la página 30—



DESAYUNO DE PAZ. Un desayuno por la paz y de oración a favor de nuestro país, se efectuó el sábado anterior en el Hotel Camino Real, en esta capital. Los concurrentes disfrutaron del ambiente espiritual, lleno de fraternidad y esperanzas.